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Nr. 

Referitor dosar 67/04.01.2018 

 

 

AUTORIZAȚIE DE MEDIU 

Nr.   din  

  

 

Titularul activității: MARIAL TOTAL CONSULT SRL 

Adresa: Sibiu, Str. Abatorului, Nr. 10, Ap.9, Județul Sibiu   

Punct de lucru: Centru colectare deşeuri periculoase și nepericuloase  

Locația activității: Sibiu, Str. Ştefan cel Mare, Nr. 152 - 154, Județul Sibiu 

Activitatea/Activitățile se încadrează în următoarele coduri: 

  

Cod 
CAEN 
Rev.2 

Denumire activitate 
CAEN Rev. 2 

Poziţie 
Anexa 1 din 

OM 
1798/2007 

Cod 
CAEN 
Rev.1 

Denumire activitate 
CAEN Rev.1 

NFR SNAP 

3811 Colectarea deseurilor 
nepericuloase 

277 9002 Colectarea si tratarea altor 
reziduuri 

  

3812 Colectarea deseurilor 
periculoase 

277 9002 Colectarea si tratarea altor 
reziduuri 

  

4677 Comert cu ridicata al 
deseurilor si resturilor 

260 5157 Comertul cu ridicata al 
deseurilor si resturilor 

  

4941 Tranporturi rutiere de 
mărfuri 

267 6024 Tranporturi rutiere de 
mărfuri 

  

 
Emisă de: APM Sibiu 

Activitatea poate fi desfășurată pe teritoriul județului Sibiu 
Prezenta autorizație este valabilă 5 ani.   
Data emiterii:   
Data expirării:  
  
Temeiul legal 

Ca urmare a cererii adresate de MARIAL TOTAL CONSULT SRL, cu punctul de lucru din 
Sibiu, Str. Ştefan cel Mare, Nr. 152 - 154, Judetul Sibiu,  înregistrată la APM Sibiu cu nr. 
67/04.01.2018, a analizării în cadrul Comitetului Intern de Analiză din 07.02.2018, în urma 
analizării documentelor transmise şi a verificării, în baza HG nr. 19/2017 privind 

mailto:office@apmsb.anpm.ro
http://apmsb.anpm.ro/


 
 
 
 

 
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SIBIU 

Str. Hipodromului nr. 2A . Tel: 0269.256.545; 0269.422.653; Serviciul Autorizări 0269.256.547 
                    Fax : 0269. 444.145; e-mail : office@apmsb.anpm.ro; http://apmsb.anpm.ro  

                                                                                                                                               2 

organizarea și funcționarea Ministerului Mediului, a HG nr. 1000/2012 privind 
reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor 
publice aflate în subordinea acesteia, a OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului, 
aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările 
ulterioare şi a OM nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației de 
mediu, cu modificările și completările ulterioare,   
 
  
 

se emite: 

AUTORIZAȚIA DE MEDIU 
 
Pentru MARIAL TOTAL CONSULT SRL, cu punctul de lucru din Sibiu, Str. Ştefan cel 
Mare, Nr. 152 - 154, Judetul Sibiu, 
 
Documentația conține: 
- cerere, fişa de prezentare şi declaraţie, piese desenate, anunţ de depunere a solicitării, 

chitanţa nr. 21427/04.01.2018 (500 lei), decizia de emitere a autorizaţiei de mediu 
postată pe pagina de internet din data de 27.07.2017, proces verbal de verificare a 
obiectivului din data de 11.01.2018. 

și următoarele acte de reglementare emise de alte autorități: 
- certificatul de înregistrare de la Oficiul Comerţului de pe lânga Tribunalul Sibiu, seria B 

nr. 3100379, J32/882/2013, C.U.I. 32323093; certificat constatator nr. 70933/2017; 
contract de ȋnchiriere nr. 7001/22.11.2017; contract comodat pentru recipiente nr. 
119/01.02.2017, ȋncheiat cu SC SOMA SRL; contract prestări servicii colectare deşeuri 
echipamente electrice şi electronice nr. 21843/15.12.2017, ȋncheiat cu COMPUTER 
TRADE SRL; contract de vânzare-cumpărare pentru deşeuri industriale reciclabile nr. 
249/24.11.2017, ȋncheiat cu GREEN CONSULT SRL; contract de vânzare-cumpărare 
pentru deşeuri de baterii uzate şi acumulatori nr. 71/22.01.2018, ȋncheiat cu CCC 
REBAT RO SRL; contract prestări servicii de spălare auto nr. 2/23.01.2018, ȋncheiat cu 
DEN CONSULTING SRL; contract prestări servicii de service auto nr. 1/22.01.2018, 
ȋncheiat cu PFA IONESCU MITICA. 

Prezenta autorizație se emite cu următoarele condiții impuse: 

 în capacitatea de stocare temporară deșeurile periculoase vor putea rămâne maxim 1 
an iar deșeurile nepericuloase vor putea rămâne maxim 3 ani; 

 cantitatea de deșeuri periculoase stocată în orice moment în hală nu va depăși sub nici 
o formă 50 tone;  

 titularul are obligația să respecte prevederile legale în domeniul protecției mediului; 

 titularul trebuie să ia măsurile corespunzătoare potrivit cu natura și amploarea 
pericolelor previzibile, în scopul evitării pagubelor și al reducerii la minim a efectelor lor; 

 se interzice depozitarea temporară de deșeuri cu conținut de azbest; 

 titularul autorizaţiei este obligat să deţină contracte valabile pentru valorificarea/ 
eliminarea deşeurilor pe toată perioada de valabilitate a autorizaţiei de mediu; 

 nu se vor prelua deșeuri municipale de la populație; 

 în caz de poluare accidentală, pentru zonele în care solul, subsolul și ecosistemele 
terestre au fost afectate, se vor aplica măsuri de decontaminare, curățare, remediere 

mailto:office@apmsb.anpm.ro
http://apmsb.anpm.ro/


 
 
 
 

 
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SIBIU 

Str. Hipodromului nr. 2A . Tel: 0269.256.545; 0269.422.653; Serviciul Autorizări 0269.256.547 
                    Fax : 0269. 444.145; e-mail : office@apmsb.anpm.ro; http://apmsb.anpm.ro  

                                                                                                                                               3 

și/sau reconstrucție ecologică; se va proceda de asemenea la informarea de urgență a 
agenției pentru protecția mediului și a populației din zonă; 

 mijloacele de transport vor fi întreținute periodic, conform legislației în vigoare, pentru a 
limita emisiile și a evita poluările accidentale; întreținerea și repararea mijloacelor de 
transport și a utilajelor din dotare se va face prin prestator de servicii autorizat;  

 mijloacele de transport vor utiliza căile de acces existente. 
Titularul de activitate este obligat să respecte în integralitate prevederile 
următoarelor acte normative: 
- O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin 

Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 
- O.U.G. nr. 196/2005 privind Fondul pentru mediu, modificată, completată şi aprobată 

prin Legea nr. 105/2006, cu modificările şi completările ulterioare;   
- Legea nr. 211/2011(r1) privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările 

ulterioare: producătorii şi deţinătorii de deşeuri au obligaţia valorificării acestora cu 
respectarea ierarhiei deşeurilor. 
Deşeurile care nu au fost valorificate trebuie supuse unei operaţiuni de eliminare în 
condiţii de siguranţă. Gestionarea deşeurilor  trebuie să se realizeze fără a pune în 
pericol sănătatea umană şi fără a dăuna mediului. Producătorul de deşeuri are 
obligaţia de a desemna o persoană din rândul angajaţilor proprii care să urmărească şi 
să asigure îndeplinirea obligaţiilor prevăzute de lege sau să delege această obligaţie 
unei terţe persoane, care trebuie să fie instruită în domeniul gestiunii deşeurilor, 
inclusiv a deşeurilor periculoase, ca urmare a absolvirii unor cursuri de specialitate.  
Operatorii economici autorizaţi din punct de vedere al protecţiei mediului pentru 
efectuarea operaţiunilor de colectare şi transport au obligaţia să transporte deşeurile 
numai la instalaţii autorizate pentru efectuarea operaţiunilor de tratare. 
În conformitate cu art. 15 (1) - Unităţile şi întreprinderile care valorifică deşeurile au 
următoarele obligaţii:  

- să deţină spaţii special amenajate pentru stocarea deşeurilor în condiţii care să 
garanteze reducerea riscului pentru sănătatea umană şi deteriorării calităţii 
mediului;  

- să evite formarea de stocuri de deşeuri care urmează să fie valorificate, precum 
şi de produse rezultate în urma valorificării care ar putea genera fenomene de 
poluare a mediului sau care să prezinte riscuri asupra sănătăţii populaţiei;  

- să adopte cele mai bune tehnici disponibile în domeniul valorificării deşeurilor, în 
momentul achiziţiei. 

Operatorii economici autorizaţi din punctul de vedere al protecţiei mediului să 
desfăşoare activităţi de colectare, transport, stocare, tratare sau valorificare a 
deşeurilor periculoase sunt obligaţi să colecteze, să transporte şi să stocheze separat 
diferitele categorii de deşeuri periculoase, în funcţie de proprietăţile fizico-chimice, de 
compatibilităţi şi de natura substanţelor de stingere care pot fi utilizate pentru fiecare 
categorie de deşeuri în caz de incendiu, astfel încât să se poată asigura un grad ridicat 
de protecţie a mediului şi a sănătăţii populaţiei, incluzând asigurarea trasabilităţii de la 
locul de generare la destinaţia finală.Producătorii şi deţinătorii de deşeuri periculoase, 
inclusiv comercianţii şi brokerii care pot intra fizic în posesia deşeurilor au obligaţia să 
nu amestece diferitele categorii de deşeuri periculoase cu alte categorii de deşeuri 
periculoase sau cu alte deşeuri, substanţe ori materiale. 

 OUG nr. 5/2015 privind deşeurile de echipamente electrice şi electronice: 
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 centrele de colectare au obligaţia de a prelua toate DEEE de la deţinători şi 
distribuitori, în mod gratuit, şi de a asigura evidenţa DEEE intrate şi ieşite din 
centrele de colectare, inclusiv a DEEE încredinţate în vederea pregătirii pentru 
reutilizare unităţilor specializate pentru desfăşurarea acestei activităţi; 

- operatorii economici care desfăşoară activităţi de colectare şi transport al DEEE 
colectate separat trebuie să asigure condiţii optime pentru ca acestea să poată fi 
pregătite pentru reutilizare, reciclare şi pentru izolarea substanţelor periculoase; 

- pentru a maximiza gradul de pregătire pentru reutilizare, în centrele de colectare 
publice a DEEE trebuie să se asigure, înainte de efectuarea oricărui transfer, 
separarea la punctul de colectare a DEEE care urmează să fie pregătite pentru 
reutilizare de alte DEEE colectate separat, împreună cu personalul din unităţile 
specializate având ca domeniu de activitate şi reutilizarea DEEE; 

- pentru a se stabili dacă s-a atins rata minimă de colectare, operatorii economici 
care desfăşoară activităţi de colectare şi tratare transmit autorităţii de mediu 
informaţiile privind DEEE colectate separat; 

- operatorii economici care efectuează operaţiuni de colectare şi/sau de tratare 
sunt obligaţi să stocheze şi să trateze DEEE potrivit cerinţelor tehnice prevăzute 
în anexa nr. 8; 

- operatorii economici care efectuează operaţiuni de colectare sunt obligaţi să 
încheie contracte cu producători de EEE, organizaţii colective sau operatori 
economici care desfăşoară operaţii de tratare a DEEE în numele producătorilor;  

 H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor  periculoase şi nepericuloase pe 
teritoriul României: 

 transportul deşeurilor se realizează numai către operatorii economici care deţin 
autorizaţie de mediu conform legislaţiei în vigoare pentru activităţile de 
colectare/stocare temporară/tratare/ valorificare/eliminare;  

 deşeurile periculoase care fac obiectul transportului trebuie să fie ambalate şi 
etichetate în conformitate cu prevederile legale referitoare la transportul mărfurilor 
periculoase;  

 transportul deşeurilor periculoase în cantitǎți mai mari de 1 tonǎ /an se realizează 
numai în baza formularului de transport prevăzut în legislație, semnat şi ştampilat 
de către expeditor şi destinatar, aprobat de către agenţia pentru protecţia mediului 
pe raza căreia se află stația de colectare/stocare temporarǎ/ valorificare/eliminare;  

 pentru deşeurile periculoase generate în cantitate mai mică de 1 t/an, se 
întocmeşte formularul de expediţie/transport deşeuri periculoase, care trebuie sǎ 
însoțeascǎ fiecare transport de deşeuri periculoase. Acesta nu trebuie să conţină 
aprobarea agenţiei pentru protecţia mediului în raza căreia se află destinatarul 
deşeurilor periculoase, însă aceasta trebuie înştiințatǎ, prin depunerea unui 
exemplar din acest formular;  

 fiecare transport de deşeuri periculoase care sunt generate într-o cantitate mai 
mare de 1 t/an din aceeaşi categorie de deşeuri periculoase trebuie să fie însoţit 
de formularul de expediţie/transport deşeuri periculoase şi de formularul pentru 
aprobarea transportului deşeurilor periculoase;  

 ruta de transport a deşeurilor periculoase se stabileşte de către expeditor şi 
transportator, avându-se în vedere pe cât posibil ocolirea oraşelor, şi se 
autorizează de către inspectoratul pentru situaţii de urgenţă al judeţului în a cărui 
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rază teritorială se află expeditorul, înscriindu-se în documentele de însoțire ale 
transportului deşeurilor periculoase;  

 se va respecta principiul proximităţii, care presupune ca deşeurile să fie valorificate 
şi eliminate cât mai aproape de locul de generare;  

 formularul de expediţie/transport deşeuri periculoase se prezintă de către 
expeditor, transportator şi destinatar la solicitarea organelor abilitate conform legii 
să efectueze controlul asupra gestionării deşeurilor periculoase;  

 personalul angajat deţine echipament special şi este instruit asupra utilizării 
acestuia, precum şi pentru luarea primelor măsuri de intervenţie în cazul unei 
poluări accidentale, în conformitate cu prevederile legale privind transportul 
mărfurilor periculoase;  

 în cazul producerii unui accident pe timpul transportului, transportatorul deşeurilor 
periculoase anunţă imediat inspectoratul pentru situaţii de urgenţă şi agenţia 
pentru protecţia mediului de pe raza judeţului unde s-a produs incidentul;  

 în cazul în care se realizează transporturi de deşeuri periculoase din aceeaşi 
categorie către acelaşi destinatar, urmând aceeaşi rută de transport stabilită în 
formularul pentru aprobarea transportului deşeurilor periculoase, cu o frecvenţă 
mai mare de un transport pe lună, expeditorul este obligat să transmită către 
inspectoratul pentru situaţii de urgenţă formularul de expediţie/transport deşeuri 
periculoase numai la efectuarea primului transport. Începând cu cel de-al doilea 
transport de deşeuri periculoase expeditorul este obligat să informeze inspectoratul 
pentru situaţii de urgenţă cu 48 de ore înaintea efectuării fiecărui transport de 
deşeuri periculoase, prin fax, notă telefonică sau e-mail. În informarea transmisă 
inspectoratului pentru situaţii de urgenţă se precizează cantitatea de deşeuri 
periculoase care se transportă, numărul formularului de aprobare a transportului 
deşeurilor periculoase în baza căruia se realizează acesta şi date pentru 
identificarea transportatorului, aşa cum sunt prevăzute în formularul de 
expediţie/transport deşeuri periculoase;  

 gestionarea ambalajelor cade în sarcina destinatarului, cu excepţia cazurilor în 
care o altă parte îşi asumă răspunderea în scris pentru gestionarea acestora;  

 procedura de semnare şi aprobare a formularelor se aplică şi în cazul în care 
titularul este atât expeditorul deşeurilor periculoase cât şi transportatorul acestora;  

 transportul deşeurilor nepericuloase se efectuează pe baza formularului de 
încărcare-descărcare deşeuri nepericuloase prevăzut în legislaţie;  

 formularul de încărcare - descărcare deşeuri nepericuloase se completează de 
către expeditor în 3 exemplare şi se păstrează după cum urmează: un exemplar 
semnat şi ştampilat la expeditor, unul la transportator, semnat, completat cu codul 
numeric personal al persoanei care transportă deşeurile şi cu numărul de 
înmatriculare al mijlocului de transport, iar ultimul se transmite destinatarului prin 
intermediul transportatorului;  

 expeditorul, destinatarul şi transportatorul deşeurilor nepericuloase sunt obligaţi să 
prezinte formularul de încărcare - descărcare deşeuri nepericuloase la solicitarea 
organelor abilitate conform legii să efectueze controlul asupra gestionării 
deşeurilor; 

- H.G. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor și pentru aprobarea listei 
cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase; 
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- H.G. nr. 1132/2008  privind regimul bateriilor şi acumulatorilor şi al deşeurilor de baterii 
şi acumulatori cu modificările şi completările ulterioare; 

- Ordinului  M.M. nr. 1399/2009 pentru aprobarea Procedurii privind modul de evidenţă 
şi raportare a datelor referitoare la baterii şi acumulatori şi la deşeurile de baterii şi 
acumulatori cu modificările şi completările ulterioare; 

 titularul autorizaţiei este obligat să deţină contracte valabile pentru valorificarea/ 
eliminarea deşeurilor pe toată perioada de valabilitate a autorizaţiei de mediu; 

 O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea 
prejudiciului asupra mediului, aprobată de Legea nr. 19/2008 cu modificările şi 
completările ulterioare. In cazul producerii unui prejudiciu, titularul activităţii suportă 
costul pentru repararea prejudiciului şi înlătură urmările produse de acesta, restabilind 
condiţiile anterioare producerii prejudiciului, potrivit principiului ”poluatorul plăteşte”. Se 
vor efectua notificările ce se impun conform art. 10 şi art. 13 din O.U.G. nr. 68/2007, 
aprobată de Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare, privind 
răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra 
mediului, după cum urmează:  
Art. 10. - (1) În cazul unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului, 
titularul/operatorul este obligat să ia imediat măsurile preventive necesare şi în termen 
de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei ameninţării, să informeze Agenţia pentru 
Protecţia Mediului Sibiu şi Garda Națională de Mediu - Comisariatul Judeţean Sibiu. 
(2) Informaţiile pe care operatorul este obligat să le aducă la cunoştinţa autorităţilor, 
conform prevederilor alin.(1) se referă la: 
a) datele de identificare ale titularului/operatorului 
b) momentul şi locul apariţiei ameninţării iminente 
c) elementele de mediu posibil a fi afectate 
d) măsurile demarate pentru prevenirea prejudiciului 
e) alte informaţii considerate relevante de operator. 
(3) Măsurile preventive prevăzute la alin.1 trebuie să fie proporţionale cu ameninţarea 
iminentă şi să conducă la evitarea producerii prejudiciului, luând în considerare principiul 
precauţiei în luarea deciziilor. 
(4) În termen de o oră de la finalizarea măsurilor preventive titularul/operatorul 
informează autorităţile prevăzute la alin (1) despre măsurile întreprinse pentru 
prevenirea prejudiciului şi eficienţa acestora. 
(5) În cazul în care ameninţarea iminentă persistă în ciuda măsurilor preventive 
adoptate, titularul/operatorul informează în termen de 6 ore de la momentul la care a 
constatat ineficienţa măsurilor luate, Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu şi Garda 
Națională de Mediu - Comisariatul Judeţean Sibiu, despre: 
a) măsurile întreprinse pentru prevenirea prejudiciului 
b) evoluţia situaţiei în urma aplicării măsurilor preventive 
c) alte măsuri suplimentare, după caz, care se iau pentru prevenirea înrăutăţirii 
situaţiei. 
Art. 13. - În cazul producerii unui prejudiciu asupra mediului operatorul informează în 
maxim 2 ore de la producerea prejudiciului Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu şi 
Garda  Naţională de Mediu Comisariatul Judeţean Sibiu despre: 
a) datele de identificare ale titularului/operatorului 
b) momentul şi locul producerii prejudiciului adus mediului 
c) caracteristicile prejudiciului adus mediului 
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d) cauzele care au generat prejudiciul 
e) elementele de mediu afectate 
f) măsurile demarate pentru prevenirea extinderii sau agravării prejudiciului adus 

mediului 
g) alte informaţii considerate relevante de titular/operator. 

 înainte de începerea activității pe un nou amplasament titularul va notifica autoritatea 
competentă pentru protecția mediului de pe raza teritorială a județului în care urmează a 
se desfășura activitatea, iar Agenția pentru Protecția Mediului va verifica condițiile 
pentru desfășurarea activității și poziția amplasamentului în raport  cu ariile naturale 
protejate, conform Deciziei Președintelui Agenției Naționale pentru Protecția Mediului nr. 
121/12.04.2015. 

 
În situația modificării actelor normative menționate în prezenta autorizație, titularul 
are obligația să se supună prevederilor noilor acte normative intrate în vigoare, ce 
modifică, completează sau abrogă actele normative vechi. 
 
Titularul are obligaţia de a solicita şi obţine o nouă autorizaţie de mediu anterior 
expirării valabilităţii prezentei autorizaţii. Termenul de eliberare a autorizaţiei de 
mediu este de maximum 90 zile lucrătoare de la data depunerii documentaţiei 
complete. 
 
Conform art. 16, alin (4) din OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu 
modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările 
ulterioare, autorizaţia de mediu se revizuieşte ori de câte ori apar elemente noi cu 
impact asupra mediului, necunoscute la data emiterii. 
 
Nerespectarea prevederilor prezentei autorizații de mediu se sancţionează conform 
prevederilor legale în vigoare. 
 
Litigiile generate de emiterea, revizuirea, suspendarea sau anularea prezentei 
autorizații se soluționează de instanțele de contencios administrativ competente, 
potrivit Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, modificată și completată prin 
Legea nr. 262/2007. 
 
Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității 
competente pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului 
activității. 
  
I. Activitatea autorizată 
Punctul de lucru deţine: 
- hală betonată şi acoperită – 112 mp.  
1. Dotări (instalații, utilaje, mijloace de transport utilizate în activitate) 
 

Nr. 
crt. 

Denumire utilaje/istalatie UM Cantitate 

1  Cântar buc. 1 
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2  Boxpaleţi metalici buc. 4 

3  Saci rafie buc. 30 

4  
Recipiente pentru depozitarea 
tuburilor fluorescente 

buc. 
2 

5  

Recipiente pentru depozitarea 

bateriilor şi acumulatorilor uzaţi 
buc. 2 

6  
Autoutilitară Peugeot Boxer (1,5 t) buc. 1 

 
2. Materiile prime, auxiliare, combustibilii și ambalajele folosite – mod de depozitare, 

cantități  
Deşeurile colectate conform listei de la cap. IV, pct. 2 din prezenta autorizaţie.      

3. Utilități - apă, canalizare, energie  

Punctul de lucru este racordat la reţeaua zonală de energie electrică, apă și canal a 

locatorului. 

4. Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic sau ale activității 

 colectarea DEEE de la domiciliu, sediu firme și instituții; 

 recepția DEEE la sediul societății de către persoane fizice/juridice, nesortate; 

 sortarea/separarea DEEE din gama nesortată pe 6 categorii/grupe; 

 cântărirea și/sau numărarea fiecărei categorii/grupe de DEEE; 

 manipularea și stocarea ordonată a DEEE pe categorii/grupe în zonele special 
amenajate; 

 înregistrarea electronică a trasabilității deșeurilor în portalul de colectare; 

 manipularea/încărcarea în autoutilitarele de transport a DEEE sortate pentru expediere 
către reciclatori. 

Activitatea de colectare și transport în județul Sibiu pentru comenzi sub 1500 kg/transport 

se face cu autoutilitara deținută de unitate de la sediul firmelor/instituțiilor pe bază de 

comandă și de la domiciliul persoanelor fizice până la sediul societății.  

Transportul DEEE cu greutate de peste 3500 kg/transport se face în baza contractelor 

încheiate cu beneficiarii sau pe bază de comandă. 

4.1. Poziționarea amplasamentului pe care se desfășoară activitatea, în interiorul 
ariilor naturale protejate 

Nu este cazul.  

5. Produsele și subprodusele obținute  

Nu este cazul.  
6. Datele referitoare la centrala termică proprie - dotare, combustibili utilizați  

Nu este cazul.  
7. Alte date specifice activității: (coduri CAEN Rev.2 care se desfășoară pe 

amplasament, dar nu intră pe procedura de autorizare) 

Cod CAEN 
Rev.2 

Denumire activitate CAEN Rev.2 
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5210 Depozitări 

5224 Manipulări 

8. Programul de funcționare 
8 ore/zi, 5 zile/săptămână, 250 zile/an. 
Se va respecta programul de funcționare stabilit de Primăria Sibiu. 

II. Instalațiile, măsurile și condițiile de protecție a mediului 

 1. Stațiile și instalațiile pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu, 
din dotare (pe factori de mediu) 

  

 Aer 
Nu este cazul. 

  Alte surse de poluare 
Nu este cazul. 

 Apă 
Nu este cazul. 
Pretratare ape pe amplasament 
Nu este cazul. 

          Tratare ape pe amplasament 
Nu este cazul. 

  Sol 
- suprafeţele de depozitare sunt ȋnchise acoperite şi betonate; 
- nu se vor depozita deşeuri în afara spaţiilor amenajate pentru depozitare; 

          Alți factori de mediu (după caz) 

Nu este cazul. 

2. Alte amenajări speciale, dotări și măsuri pentru protecția mediului:  

- gestionarea deşeurilor de baterii şi acumulatori se va face în acord cu prevederile   
H.G. nr.1132/2008 privind regimul bateriilor şi acumulatorilor şi al deşeurilor de 
baterii şi acumulatori și anume:  
- deşeurile de baterii şi acumulatori auto şi industriali care prezintă deteriorări 

ale carcaselor sau pierderi de electrolit trebuie să fie colectate separat de cele 
care nu prezintă deteriorări sau pierderi de electrolit, în containere speciale, 
pentru a fi predate, pe bază de contract, operatorilor economici care 
desfăşoară o activitate de tratare şi/sau reciclare;  

- se interzice eliminarea deşeurilor de baterii şi acumulatori industriali şi auto 
prin depozitare în depozite de deşeuri şi prin incinerare;  

- pot fi eliminate prin depozitare sau incinerare reziduurile bateriilor şi 
acumulatorilor care au fost supuşi atât tratării, cât şi reciclării;  

- colectarea deșeurilor de echipamente electrice și electronice se va realiza selectiv 
pentru fiecare categorie de deșeu în parte; 

- personalul din punctele de colectare va fi instruit asupra măsurilor de protecție a 
mediului, a obligațiilor și responsabilităților ce le revin privind identificarea și 
manipularea în mod corect a DEEE-urilor, precum și a condițiilor din actele de 
reglementare, în vederea respectării legislației de mediu în vigoare; 
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- stocarea temporară a DEEE-urilor nu trebuie să depășească capacitatea optimă a 
unui transport de DEEE. 

3. Concentrațiile și debitele masice de poluanți, nivelul de zgomot, de radiații, 

admise la evacuarea în mediu, depășiri permise și în ce condiții 

Valori limită ale indicatorilor de zgomot: 

-  conform   STAS 10009/88 nivelul acustic echivalent continuu exterior incintei, generat de 

activitate,  nu poate depăşi  65 dB(A), CZ  60. 

Valori limită pentru aer în condiții de funcționare normale 
Nu este cazul. 

Alte condiții de funcționare decit cele normale: 
În cazul condițiilor planificate de funcționare altele decît cele normale (porniri /opriri), 

titularul are obligația limitării timpului de operare în aceste condiții. 
În cazul unor situații neplanificate (de ex. accidente, oprirea alimentării cu energie, 

combustibil, disfuncționalități ale sistemelor de colectare/tratare şi evacuare a emisiilor, 
etc.) titularul are obligația opririi în cel mai scurt timp posibil din punct de vedere tehnologic 
a instalației generatoare de emisii. 

Titularul are obligația să ia toate măsurile ca în aceste condiții de funcționare emisiile 
din instalație să nu genereze deteriorarea calității aerului. 

 
Concentraţii maxime admise pentru apa tehnologică evacuată 

Nu este cazul. 
Concentraţii maxime admise pentru apa subterană 

Nu este cazul. 
 Valori admise pentru sol 

Nu este cazul. 

  III. Monitorizarea mediului 

 1. Indicatorii fizico-chimici, bacteriologici și biologici emiși, emisii de poluanți, 
frecvența, modul de valorificare a rezultatelor 
Monitorizarea indicatorilor precizaţi la punctul II, pct. 3 se realizează prin metode 
acreditate, costurile monitorizării revenind titularului de activitate. Monitorizarea se va 
realiza la solicitarea autorităţii de mediu, în cazul unor sesizări sau poluări accidentale 

  
Monitorizarea aerului 
Nu este cazul. 
 
Monitorizarea apei 
Nu este cazul. 

  
Monitorizarea apei subterane 
Nu este cazul. 

  
Monitorizarea solului 
Nu este cazul. 
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 2. Datele ce vor fi raportate autorității pentru protecția mediului și periodicitatea se 

regăsesc la capitolul VII, în tabelul care centralizează toate obligațiile de raportare ale 

titularului. 

  

IV. Modul de gospodărire a deșeurilor și a ambalajelor 

 1. Deșeuri produse 
  

Cod 
deșeu 

Denumire deșeu 
Sursă 

generatoare 

C
a

n
ti

ta
te

 

UM 

Operațiun
e 

valorificar
e / 

eliminare 

C
o

d
 

o
p

e
ra

ți
u

n
e
 

Denumire 
operațiune 

20 03 
01 

deseuri municipale 
amestecate 

angajati 0,24 mc/luna Eliminare D 5 Depozitarea in 
depozite special 
amenajate (de 

exemplu, 
dispunerea in 
celule etanse 
separate, care 

sunt acoperite si 
izolate unele fata 
de celelalte si fata 
de mediu si altele 

asemenea) 

15 01 01 Ambalaje de hârtie și 
carton 

Activitate proprie 60 Kilogram/l
una 

Valorificar
e 

R 12 Schimb de deseuri 
in vederea 

efectuarii oricareia 
dintre operatiile 

numerotate de la 
R1 la R11 

15 01 02 Ambalaje de 
material plastic 

Activitate proprie 12 Kilogram/l
una 

Valorificar
e 

R 12 Schimb de deseuri 
in vederea 

efectuarii oricareia 
dintre operatiile 

numerotate de la 
R1 la R11 

15 01 04 Ambalaje metalice Activitate proprie 2 Kilogram/l
una 

Valorificar
e 

R 12 Schimb de deseuri 
in vederea 

efectuarii oricareia 
dintre operatiile 

numerotate de la 
R1 la R11 

 
Deșeurile produse vor fi stocate temporar ȋn depozit acoperit, ȋn containere metalice. 
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2. Deșeuri colectate  

Cod deșeu Denumire deșeu 

C
a
n

ti
ta

te
 

UM 
Operațiune 

valorificare / 
eliminare 

C
o

d
 o

p
e
ra

ți
u

n
e
  

 

Denumire operațiune 

16 06 01* Baterii cu plumb 0,3 t/an valorificare R12 Schimb de deșeuri în 
vederea efectuării 

oricăreia dintre operațiile 
numerotate de la R1 la 

R11 

16 06 02* Baterii cu Ni-Cd 0,3 t/an valorificare R12 Schimb de deșeuri în 
vederea efectuării 

oricăreia dintre operațiile 
numerotate de la R1 la 

R11 

16 06 03* Baterii cu conținut de mercur 0,3 t/an valorificare R12 Schimb de deșeuri în 
vederea efectuării 

oricăreia dintre operațiile 
numerotate de la R1 la 

R11 

16 06 04 Baterii alcaline (cu excepția 
16 06 03) 

0,3 t/an valorificare R12 Schimb de deșeuri în 
vederea efectuării 

oricăreia dintre operațiile 
numerotate de la R1 la 

R11 

16 06 05 Alte baterii și acumulatori 0,3 t/an valorificare R12 Schimb de deșeuri în 
vederea efectuării 

oricăreia dintre operațiile 
numerotate de la R1 la 

R11 

16 02 11* Echipamente casate cu 
conținut de clorofluorcarburi, 

HCFC, HFC 

100 t/an valorificare R12 Schimb de deșeuri în 
vederea efectuării 

oricăreia dintre operațiile 
numerotate de la R1 la 

R11 

16 02 13* Echipamente casate cu 
conținut de componente 

periculoase*2) altele decât 
cele specificate de la 16 02 

09 la 16 02 12 

100 t/an valorificare R12 Schimb de deșeuri în 
vederea efectuării 

oricăreia dintre operațiile 
numerotate de la R1 la 

R11 

16 02 14 Echipamente casate, altele 
decât cele specificate de la 

16 02 09 la 16 02 13 

150 t/an valorificare R12 Schimb de deșeuri în 
vederea efectuării 

oricăreia dintre operațiile 
numerotate de la R1 la 

R11 

20 01 33* Baterii și acumulatori incluși 
în 16 06 01, 16 06 02 sau 16 

06 03 și baterii și 
acumulatori nesortați 

conținând aceste baterii 

0,3 t/an valorificare R12 Schimb de deșeuri în 
vederea efectuării 

oricăreia dintre operațiile 
numerotate de la R1 la 

R11 
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20 01 34 Baterii și acumulatori, altele 
decât cele specificate la 20 

01 33* 

0,3 t/an valorificare R12 Schimb de deșeuri în 
vederea efectuării 

oricăreia dintre operațiile 
numerotate de la R1 la 

R11 

20 01 21* Tuburi fluorescente și alte 
deșeuri cu conținut de 

mercur 

0,7 t/an valorificare R12 Schimb de deșeuri în 
vederea efectuării 

oricăreia dintre operațiile 
numerotate de la R1 la 

R11 

20 01 23* Echipamente abandonate cu 
conținut de CFC 

(clorofluorocarburi) 

100 t/an valorificare R12 Schimb de deșeuri în 
vederea efectuării 

oricăreia dintre operațiile 
numerotate de la R1 la 

R11 

20 01 35* Echipamente electrice și 
electronice casate, altele 

decât cele specificate la 20 
01 21 și 20 01 23 cu conținut 

de componenți periculoși 

100 t/an valorificare R12 Schimb de deșeuri în 
vederea efectuării 

oricăreia dintre operațiile 
numerotate de la R1 la 

R11 

20 01 36 Echipamente electrice și 
electronice casate, altele 

decât cele specificate la 20 
01 21, 20 01 23 și 20 01 35 

100 t/an valorificare R12 Schimb de deșeuri în 
vederea efectuării 

oricăreia dintre operațiile 
numerotate de la R1 la 

R11 

 
Notă: deșeurile notate cu *  sunt considerate deșeuri periculoase, conform HG nr. 
856/2002. 
Este interzisă colectarea sau stocarea temporară a altor categorii de deșeuri, în afara 
celor cuprinse în tabelul de mai sus. 
 
3. Deșeuri stocate temporar: 
Deșeurile colectate se vor stoca ȋn recipienţi adecvați fiecărui tip de deșeu , ȋn hală 
betonată, acoperită. 
 
Categotii de deşeuri de echipamente electrice şi electronice colectate: 
Cod 

DEEE 
Denumire deșeu 

1a Aparate frigorifice de mari dimensiuni 

1b Frigidere 

1c Congelatoare 

1d Alte aparate de mari dimensiuni utilizate pentru refrigerarea, conservarea și stocarea alimentelor 

1e Mașini de spălat rufe 

1f Uscătoare de rufe 

1g Mașini de spălat vase 

1h Mașini de gătit 

1i Sobe electrice 

1j Plite electrice 

1k Cuptoare cu microunde 

1l Alte aparate de mari dimensiuni utilizate pentru prepararea sau procesarea de altă natură a 
alimentelor 
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1m Aparate electrice de încălzit 

1n Radiatoare electrice 

1o Alte aparate de mari dimensiuni utilizate pentru încălzirea camerelor, a paturilor, a scaunelor și a 
fotoliilor 

1p Ventilatoare electrice 

1q Aparate de aer condiționat 

1r Alte echipamente de ventilație, de ventilare pentru evacuare și de climatizare 

2a Aspiratoare 

2b Aparate de curățat covoare 

2c Alte aparate de curățat 

2d Aparate utilizate pentru cusut, tricotat, țesut și alte metode de prelucrare a textilelor 

2e Fiare de călcat și alte aparate de călcat, calandrat și alte forme de întreținere a îmbrăcămintei 

2f Aparate de prăjit pâine 

2g Aparate de prăjit 

2h Mașini de măcinat, filtre de cafea și echipamente de deschis sau sigilat recipiente sau ambalaje 

2i Cuțite electrice 

2j Aparate de tuns părul, uscătoare de păr, periuțe de dinți, aparate de ras, aparate pentru masaj și 
alte aparate de îngrijire corporală 

2k Ceasuri, ceasuri de mână și echipamente de măsurat, indicat sau înregistrat timpul 

2l Cântare 

3a Prelucrarea centralizată a datelor 

3b Sisteme de procesare a datelor de mare capacitate 

3c Minicomputere, imprimante, informatică personală 

3d Calculatoare personale, inclusiv unitate centrală, mouse, monitor și tastatură 

3e Calculatoare portabile, inclusiv unitate centrală, mouse, monitor și tastatură 

3f Calculatoare mici portabile 

3g Calculatoare electronice 

3h Imprimante 

3i Echipamente pentru copiere 

3j Mașini de scris electrice și electronice 

3k Calculatoare de buzunar și de birou 

3l Alte produse și echipamente de colectare, stocare, prelucrare, prezentare sau comunicare a 
informațiilor prin mijloace electronice 

3m Terminale și sisteme pentru utilizatori 

3n Faxuri 

3o Telexuri 

3p Telefoane 

3q Telefoane publice 

3r Telefoane fără fir 

3s Telefoane celulare 

3ș Roboți telefonici 

3t Alte produse sau echipamente pentru transmisia de sunete, imagini sau alte informații prin 
comunicații electronice 

4a Aparate de radio 

4b Televizoare 

4c Camere video 

4d Aparate video de înregistrare 

4e Aparate de înregistrare de înaltă fidelitate 

4f Amplificatoare audio 

4g Instrumente muzicale 

4h Alte produse sau echipamente destinate înregistrării sau reproducerii sunetelor sau imaginilor, 
inclusiv semnale sau alte tehnologii de propagare a sunetului sau imaginii, altfel decât prin 
comunicații electronice 

4i Panouri fotovoltaice 

mailto:office@apmsb.anpm.ro
http://apmsb.anpm.ro/


 
 
 
 

 
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SIBIU 

Str. Hipodromului nr. 2A . Tel: 0269.256.545; 0269.422.653; Serviciul Autorizări 0269.256.547 
                    Fax : 0269. 444.145; e-mail : office@apmsb.anpm.ro; http://apmsb.anpm.ro  

                                                                                                                                               15 

5a Corpuri de iluminat prin lămpi fluorescente, cu excepția corpurilor de iluminat de uz casnic 

5b Lămpi fluorescente drepte 

5c Lămpi fluorescente compacte 

5d Lămpi cu descărcare în gaze de înaltă intensitate, inclusiv lămpi cu vapori de sodiu la înaltă 
presiune și lămpi cu halogenuri metalice 

5e Lămpi cu vapori de sodiu la joasă presiune 

5f Alte corpuri de iluminat sau echipamente de difuzat sau controlat lumina, inclusiv LED, cu excepția 
lămpilor cu filament 

6a Mașini de găurit 

6b Fierăstraie 

6c Mașini de cusut 

6d Echipamente de strunjit, de frezat, de șlefuit, de polizat, de tăiat cu fierăstrăul, de tăiat, de forfecat, 
de perforat, de găurit, de ștanțat, de fățuit, de îndoit sau destinate altor operațiuni de prelucrare  a 
lemnului, a metalului sau a altor materiale 

6e Dispozitive de nituit, de fixat cu cuie, de înșurubat sau de extragere a niturilor, a cuielor, a 
șuruburilor sau pentru alte utilizări similare 

6f Dispozitive pentru sudură, pentru lipit sau pentru utilizări similare 

6g Echipamente de pulverizat, de împrăștiat, de dispersat sau alte operațiuni de tratare a substanțelor 
lichide sau gazoase prin alte mijloace 

6h Unelte de tuns iarba sau pentru alte activități de grădinărit 

7a Seturi de trenuri electrice sau de curse de mașini 

7b Console de mână pentru jocuri video 

7c Jocuri video 

7d Calculatoare pentru ciclism, scufundare, cros, canotaj și altele asemenea 

7e Echipamente sportive cu componente electrice sau electronice 

7f Automate cu monede 

8a Echipamente de radioterapie 

8b Echipamente de cardiologie 

8c Echipamente de dializă, ventilatoare pulmonare,echipamente de medicină nucleară 

8d Echipamente de laborator pentru diagnosticare în vitro 

8e Analizoare 

8f Aparate frigorifice 

8g Teste de fecundare 

8h Alte aparate de detectare, prevenire, supraveghere, tratare, alinare a bolilor, a rănilor sau a 
incapacităților 

9a Detectoare de fum 

9b Regulatoare de căldură 

9c Termostate 

9d Aparate de măsurat, cântărit sau reglat de uz casnic utilizate ca echipamente de laborator 

9e Alte instrumente de supraveghere și control utilizate în instalații industriale, de exemplu în panourile 
de control 

10a Distribuitoare automate de băuturi calde 

10b Distribuitoare automate de sticle sau doze calde sau reci 

10c Distribuitoare automate de produse solide 

10d Distribuitoare automate de bani 

10e Toate aparatele care furnizează automat orice fel de produse 

 
 

Categorii de deşeuri de baterii şi acumulatori colectate: 

Tipuri de baterii conform anexa nr. 2 conform procedură din 28/05/2009 aprobata prin ordin 
669/1304/2009 

Baterii portabile (categoriile 1 şi 2) 

1a Alcaline 
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1b Litiu 

1c Zinc carbon 

1d Zinc aer 

1e Oxid de mercur (HgO) 

1f Oxid de argint (Ag2O) 

1g Ansamblu de baterii 

1h Altele 

2a Nichel Cadmiu (NiCd) 

2b Plumb 

2c Nichel metal hidrura (NiMH) 

2d Litiu ion 

2e Litiu polimer 

2f Altele 

Baterii industriale (categoria 4) 

4a Plumb acid 

4b Nichel cadmiu (NiCd) 

4c Altele 

5. Deșeuri tratate (valorificate/eliminate) 

    Nu este cazul. 

6. Modul de transport al deșeurilor și măsurile pentru protecția mediului 

- transportul deşeurilor colectate din judeţul Sibiu, pentru comenzi sub 1500 

kg/transport se face cu autoutilitara deținută de unitate de la sediul 

firmelor/instituțiilor pe bază de comandă și de la domiciliul persoanelor fizice până la 

sediul societății; 

- transportul deşeurilor periculoase cu greutate de peste 3500 kg/transport se face în 

baza contractelor încheiate cu beneficiarii sau pe bază de comandă; 

- transportul deşeurilor se va realiza cu respectarea dispoziţiilor H.G. nr. 1061/2008 
privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României, pe 
baza formularelor prevăzute în Anexele 1, 2 şi 3 ale hotărârii de guvern, funcţie de 
categoria deşeurilor şi destinaţia acestora 

        7.   7. Monitorizarea gestiunii deșeurilor 

 se va ţine evidenţa gestiunii deşeurilor, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 

856/2002; 

 se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011(r) privind regimul deşeurilor, cu 

modificările și completările ulterioare. Operatorii economici autorizați din punctul de 

vedere al protecției mediului pentru activitatea de eliminare a deșeurilor au 

următoarele obligații: 

a) să asigure eliminarea în totalitate a deșeurilor care le sunt încredințate; 

b) să folosească cele mai bune tehnici disponibile și care nu implică costuri excesive 

pentru eliminarea deșeurilor; 
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c) să amplaseze și să amenajeze instalația de eliminare a deșeurilor într-un spațiu și în 

condiții stabilite de autoritățile teritoriale pentru protecția mediului competente;    

 se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 5/2015 privind deşeurile de echipamente 

electrice şi electronice; 

 se vor respectarea prevederilor H.G. nr. 1132/2008 privind regimul bateriilor şi 

acumulatorilor şi al deşeurilor de baterii şi acumulatori. 

8. Ambalaje folosite  

- ambalaje utilizate în activitate sunt recipiente speciale pentru baterii şi acumulatori, 
tuburi fluorescente, saci de rafie. 

9. Modul de gospodărire a ambalajelor  
- se vor respecta prevederile Legii nr. 249/2015 privind gestionarea ambalajelor şi 

deşeurilor de ambalaje, cu modificările și completarile ulterioare. 

V. Modul de gospodărire a substanțelor și amestecurile periculoase 

 1. Substanțele și amestecurile periculoase folosite  
Nu este cazul. 

2. Modul de gospodărire 

- ambalare:  
- transport:   
- depozitare:  
- folosire:  

3. Modul de gospodărire a ambalajelor folosite la substanțele și amestecurile 

periculoase 

Nu este cazul. 

4. Instalațiile, amenajările, dotările și măsurile pentru protecția factorilor de mediu și 

pentru intervenție în caz de accident 

     Instalația nu intră sub incidența Directivei SEVESO. 

5. Monitorizarea gospodăririi substanțelor și preparatelor periculoase 

     Nu este cazul. 

VI. Programul de conformare - măsuri pentru reducerea efectelor prezente și viitoare 
ale activităților 

Nu este cazul. 

VII. Datele ce vor fi raportate autorității pentru protecția mediului și periodicitatea 
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Raportări aplicaţii SIM: 

Nr. 
Crt. 

Denumire raport 
Frecvență de 

raportare 
Perioada depunerii 

raportului 
Acces aplicații SIM 

1 Statistica deseurilor: Chestionar 1: 
COL/TRAT – completat de 
operatorii ce se ocupa cu 
colectarea si/sau tratarea 

deseurilor. 

anual 1 februarie - 15 iunie Chestionar 1: COL/TRAT – 
completat de operatorii ce 

se ocupa cu colectarea 
si/sau tratarea deseurilor. 

2. Deșeuri echipamente electrice și 
electronice (DEEE): Anexa 09-
Formular de raportare pentru 
administratorii punctelor de 

colectare 

anual 1 februarie-30 aprilie Anexa 09- Formular de 
raportare pentru 

administratorii punctelor de 
colectare 

 
Alte raportǎri: 
 

Nr. 
crt. 

 
Denumire raport 

 

Frecvenţa 
de raportare 

Perioada depunerii 
raportului 

Autoritatea 
competentă la care se 

face raportarea 

1. Orice poluare semnificativă se va 
anunţa telefonic  

când se 
produce 

în cel mai scurt timp 
posibil 

A.P.M. Sibiu  şi 
G.N.M.–C.J. Sibiu 

2. Datele centralizate privind 
evidenţa gestiunii deşeurilor 
conform prevederilor H.G. nr. 
856/2002. 
Datele de raportare se transmit în 
format electronic sau pe suport de 
hârtie 

anual până la data de 
31 martie a fiecărui an 

pentru anul anterior celui 
pentru care se realizează 

raportarea 

A.P.M.Sibiu 

3. Raportarea datelor referitoare la 
deşeurile de baterii şi acumulatori 
conform Anexei nr. 2 a Ordinului nr. 
1399/2009  

anual până la data de 28 
februarie a fiecărui an 

A.P.M. Sibiu 

4. Raportarea informaţiilor conform 
anexei nr. 5 din Ord. nr. 715/2005 
privind DEEE cu modificările şi 
completările ulterioare 

anual până la data de 30 
aprilie a fiecărui an 

A.P.M. Sibiu 

5. Evidenţa gestiunii deşeurilor 
colectate, transportate, stocate 
temporar, valorificate şi eliminate 

trimestrial până la data de 10 a  lunii 
următoare trimestrului 

pentru care se face 
raportarea 

A.P.M. Sibiu 

6. Orice date solicitate cu privire la 
calitatea factorilor de mediu din zonă 

la solicitarea 
A.P.M. Sibiu 

 A.P.M. Sibiu 

 
Notă: 
A.P.M. Sibiu:  Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu  
GNM - C.J. Sibiu: Garda Naţională de Mediu - Comisariatul Judeţean Sibiu. 
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Prezenta autorizație de mediu conține 19 (nouăsprezece) pagini și a fost eliberată în 
3 exemplare. 
- 1 ex. pentru solicitant, 2 ex. se arhivează la A.P.M. Sibiu. 

 
DIRECTOR EXECUTIV,                                                      ŞEF SERVICIU AVIZE, 
    Ec. Ioan FRĂTICI                                                         ACORDURI, AUTORIZAŢII 
                                                                                                    Ing. Livia MITEA                                               
   

 
 
                                                                       

   ŞEF SERVICIU CALITATEA                                                              ÎNTOCMIT, 
     FACTORILOR DE MEDIU,                                                     Ecol. Mirela VULCAN               
Constantin CONSTANTINESCU                                         
 
 
                                                                                                     Ecol. Ancuţa ACHIM 
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